
8.SINIF   ÜSLÜ SAYILAR ÇALIŞMA KAĞIDI
Tamsayıların tamsayı kuvvetleri ve sayıları 10 un kuvveti şeklinde çözümleme.
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2.1. Aşağıdaki üslü niceliklerin değerlerini bulu-
nuz.

•	 23 =

•	 -32 =

•	 ( - 5 )3 =

•	 2-2 =

•	 -4-2 =

•	 7-1 =

•	 (- 6)-3 =

•	 -10-3 =

•	 -90 =

•	 10-2 =

•	 ( -3 )-4 =

•	 (-1)-5 =

•	 9-1 =

•	 -11-2 =

•	 (-10)-6 =

Aşağıdaki üslü niceliklerin değerlerini bulu-
nuz.

•	 (-2)-1 =

•	 5-2 =

•	 ( - 3 )-3 =

•	 2-5 =

•	 -1-6 =

•	 (+10)-5 =

•	 (+3)-1 =

•	 (-4)-2 =

•	 7-2 =

•	 3-5 =

•	 4-3 =

•	 (-10)-3 =

•	 1-1 =
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3.

5.

4.

Aşağıdakileri eşleştiriniz.
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Aşağıdaki soruları çözünüz.

3 4) ( 2) 3a − + =

2 3b) 2 2− −− + =

2 2c) 5 ( 1)− + − =

2 1d) ( 3) 27− −− − =

2 5e) 4 ( 2)− −− − − =

Aşağıdaki sayıları bir tamsayının üssü şeklin-
de yazınız.

1a) ...... .......
8
= =

1b) ...... .......
25

− = =

1c) ...... ....... .......
81

= = =

1d) ...... ....... ....... .......
64

− = = = =
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6.

8.

7.Aşağıdaki sayıları 10 un kuvvetleri 
şeklinde çözümleyiniz.

)75,49

)102,063

)123,59

) 48,1

)120,408

)0,666

) 47,007

)7,02

) 20,002

)345,065

)678,913
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Çözümlenmiş halleri verilen sayıları 
bulunuz.

•	 8.102 + 2.101 + 5.100 + 9.10-1 =

•	 7.101 + 3.100 + 2.10-1 + 1.10-2 =

•	 3.100 + 5.10-1 + 1.10-2 + 6.10-3 =

•	 7.102 + 1.10-1 + 3.10-2 =

•	 3.100 + 7.10-1  =

•	 4.101 + 6.10-1 + 7.10-3 =

•	 9.10-1 + 4.10-2 + 4.10-3 =

•	 7.100 + 2.10-3 =

•	 6.102 + 4.101 + 3.100 + 1.10-1 + 5 10-2 =



M
us

ta
fa

 S
EV

İN
Ç

9.

10.

12.

14.

15.

13.

11.

16.


